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Пояснительная записка
 к проекту решения Думы муниципального образования «Ново-Ленино» от __.02.2021г. «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования 
«Ново-Ленино» 
Данный проект выносится с целью приведения Устава в соответствие с действующим законодательством, а именно вступлением в силу Федеральных законов:
- от 9 ноября 2020 г. N370-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и статью 26.13 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации";

- от 8 декабря 2020 г. N 411-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации уставов муниципальных образований" и статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- от 22 декабря 2020 г. N445-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- от 29 декабря 2020 г. N 464-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения";

- от 30 декабря 2020 г. N 518-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

- от 24 апреля 2020 г. N 148-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Законом Иркутской области от 12 октября 2020 года №81-оз «О внесении изменений в отдельные Законы Иркутской области».
Все вышеуказанные законы вносят изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 
1. Федеральный закон от 8 декабря 2020 г. N 411-ФЗ
"О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации уставов муниципальных образований" и статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" вносит изменения:
 в статью 41. Внесение изменений и дополнений в Устав
- часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. Решение Думы Поселения о внесении изменений и дополнений в настоящий Устав подлежит официальному опубликованию (обнародованию) после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования (обнародования). Глава Поселения обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные  Устав  муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования в течение семи дней со дня  поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в Устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года N 97-ФЗ "О государственной регистрации уставов муниципальных образований. (вступает в силу с 7 июня 2021 года) 
2. Федеральный закон от 22 декабря 2020 г. N 445-ФЗ
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
вносит изменения:

 в статью 6. Вопросы местного значения Поселения
- пункт 30 части 1 изложить в следующей редакции:

"30) участие в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ."; (вступает в силу с 23 марта 2021г.)
3. Федеральный закон от 29 декабря 2020 г. N 464-ФЗ
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения"   вносит изменения:
 в статью 7. Права органов местного самоуправления Поселения на решение вопросов, не отнесённых к вопросам местного значения

- дополнить статью пунктом 19) следующего содержания:

«19) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения».
4. Федеральный закон от 30 декабря 2020 г. N 518-ФЗ
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
вносит изменения 

 в статью 6. Вопросы местного значения Поселения
- часть первую статьи дополнить пунктом 31) следующего содержания:

«31) принятие решений и проведение на территории поселения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.» (вступает в силу с 29 июня 2021 г)
5. Федеральный закон от 24 апреля 2020 г. N 148-ФЗ
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации",

Закон Иркутской области от 12 октября 2020 года №81-оз «О внесении изменений в отдельные Законы Иркутской области»  вносят изменения 
- в статью 29 Депутат Думы Поселения, гарантии и права при осуществлении полномочий депутата

- дополнить часть 7 пунктом 1.1 следующего содержания: 

«1.1) депутату Думы Поселения  для  осуществления  своих полномочий на  непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого  составляет  в совокупности  пять рабочих дней  в месяц.»
ПРИМЕЧАНИЕ:
Федеральный закон от 9 ноября 2019г. N 370-ФЗ
"О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и статью 26.13 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации"  вносит изменения: (на дату подготовки проекта не принят Закон Иркутской области – после принятия внести в Устав нижеперечисленные изменения)
1.1  в статью 14.1 Сход граждан 

            -  часть 1 статьи дополнить пунктом 3.1) следующего содержания:

            3.1) на части территории населенного пункта, входящего в состав поселения, по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на данной части территории населенного пункта;

-  в части 3 статьи после слов «населенного пункта» дополнить словами «(либо части его территории)» и изложить в следующей редакции:

«3. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта (либо части его территории) или поселения. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.»

1.2 в статью 61 Средства самообложения граждан

-  в части 2 статьи после слов «населенного пункта» дополнить словами «(либо части его территории)» и изложить в следующей редакции:

«2. Вопросы введения и использования указанных в части 1 настоящей статьи  разовых платежей граждан решаются на местном референдуме, а в населенном пункте (либо части его территории), входящем в состав поселения - на сходе граждан.

